

ESCLARECIMENTO nº 04**EDITAL SRP 07//2017****OBJETO:**

FORNECIMENTO EVENTUAL DE 60 PATRULHAS AGRÍCOLAS MECANIZADAS, 450 KITS DE IRRIGAÇÃO (com montagem e instalação), 03 ESCAVADEIRAS HIDRÁULICAS, 10 MOTONIVELADORAS, 10 CAMINHÕES BASCULANTE, 20 ROLOS COMPACTADORES, 10 CAMINHÕES PIPA, 50 CAMINHÕES COMPACTADORES, 08 VEÍCULOS LEVES, 20 MOTOCICLETAS, MÓVEIS, MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA INDÚSTRIA DE FARINHA (com montagem e instalação), PISCICULTURA, RESFRIAMENTO DE LEITE E IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS DESTINADOS AOS PROGRAMAS DE INCLUSÃO PRODUTIVA E AOS ARRANJOS PRODUTIVOS LOCAIS VISANDO ATENDER OS BENEFICIÁRIOS DAS CADEIAS PRODUTIVAS DA AGRICULTURA FAMILIAR, NO ESTADO DE ALAGOAS, NA ÁREA DE ATUAÇÃO DA 5ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL.

PERGUNTAS:

Entendemos que o material abaixo atenderá ao solicitado, está correto nosso entendimento?

**ESCLARECIMENTO:**

Ao analisarmos os questionamentos da Empresa Fortleve, referente às especificações técnicas dos ITENS 67 (Caixa d'água de 15.000 litros), do edital SRP 07/2017, entendemos que:

1. Para o ITEM 67, serão aceitos Reservatórios de 15m³ em fibra de vidro ou polietileno, com tampa.

A Codevasf 5ªSR esta licitando 50 unidades de caixas d'água com capacidade de 15m³, sendo que, há a COTA DE 25% - Exclusivo para ME e EPP.

Em 07/08/2017.

Atenciosamente,
Equipe Técnica
5ªGRR/UDT

2. Como é sabido, à luz do ordenamento jurídico brasileiro, as filiais são um desdobramento da matriz, sendo que aquelas estão subordinadas a esta; e, embora possuam CNPJ próprio, se tratam de uma única pessoa jurídica.

Outrossim, desenvolvem sua atividade empresarial através de criação de filiais, principalmente por questões de logística e distribuição de seus produtos, sem que isso importe na divisão da unidade que envolve a personalidade jurídica.

PERGUNTAMOS: A CODEVASF aceitará a execução (fornecimento dos materiais) do objeto do processo licitatório em epígrafe por unidades FILIAIS, caso a empresa ARREMATANTE seja a MATRIZ e/ ou a empresa ARREMATANTE seja a filial, executando o contrato/Ata pela MATRIZ?

Exemplo: EMPRESA ARREMATANTE: Filial Execução do Contrato/Ata (fornecimento dos materiais): Filiais e Matriz.

Resposta - A CODEVASF aceitará, desde que a matriz e a filial estejam com a HABILITAÇÃO FISCAL em dia.

Atenciosamente,

Secretaria de Licitações – 5ª SL